

2014年2月7日 星期五

品种	日内走势小结	留单提示
股指	期指低开高走，在创业板的带动下一路飘红，虽然基本面数据及外围市场氛围均不太乐观，但马年开门红仍给投资者带来一定信心，中期看空思路不变。	反弹沽空
有色金属	虽然春节假期LME 基本金属三跌两涨，但在市场炒作中国炒家将在节后重返市场拉动需求的影响下于昨晚大幅回升，今日LME 亚洲电子盘以高开开盘，受此影响，国内基本金属均小幅高开，高开后跟随LME 亚洲电子盘呈剧烈震荡整理之势，此后虽在汇丰中国服务业PMI数据回落的影响下快速震荡下行，但在午后再度被炒作推高，从技术面来看，今日的炒作推高是空头回补节前仓位比较好的时点，可小幅逢高加空，战略空单可继续持有。	宜以观望为主，中长线空单可在
贵金属	市场静等今晚美国非农数据，交易清淡，建议离场观望，等待数据出台	短线观望
黑金属 (钢材、铁矿石)	虽然中指院1月百城房价环比呈连续第20个月回升之势，但回升幅度已经有所收敛，此外受上海钢贸大五资产被法院查封及国务院春节期间出台文件引导钢铁行业兼并重组等因素的影响，今日国内螺纹及铁矿石价格均小幅低开，此后在汇丰中国服务业PMI数据的影响下快速跳水下探，午后维持日内低位横盘震荡整理，从技术面来看，黑金属价格在短期之内仍将维持横盘区间震荡整理之势，但属易跌难涨，战略空单可继续持有。	战略空单可继续持有
橡胶	沪胶今日低开后小幅反弹，总体维持下跌态势。目前国内橡胶库存达到高位，对胶价形成打压，预计近期沪胶将维持弱势	观望为主
基础化工 (PTA、塑料、PVC)	PTA今日小幅低开后盘中震荡走低，目前下游需求平淡，基本面仍然不容乐观，预计近期将维持偏弱走势	空单继续持有
	假期结束业者陆续返市，在石化月初价格多数持稳及PE供应量增加的背景下，预计近期PE市场维持震荡偏弱的可能性比较大，建议密切关注石化价格策略调整及下游需求的变化。	短空持有
<b>期市有风险，入市须谨慎！</b>		
大地期货研发中心		0571-85161073